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 (تقـديـري) إقـرار خـاص بمكلفي الزكاة 
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 سنة الماليــــــــةلا

 /     /إلى     /     /       مـن      
 الاســـم التـجــاري

 

 

  

 الكيان القانوني
 

 (لاستخدام المصلحة فقط)

 ............................................: الرمز

 .........................: رقم موقع المستند

  

 النشاط الرئيس
 

  

  وصف النشاط

 الرئيـــس
   

 اسم المالك الرباعي
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 المدينــة الحـي الشارع البناية ــــــــــــــعالـمـوقـــ
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دد ـــــــــــــــــــــــع
 عورـــــــفال

 والعمال عدد الموظفين 
  

 

   إجمالي الرواتب السنوية  قيمة الإيجار السنوي
 

أقر بأن هذا الإقرار يشتمل على كافة الإيرادات من النشاط الرئيس والإيرادات الأخرر  التري تحققرت خرلل الفتررة الماليرة المقردم عن را 
 .ار، وأتحمل المسؤولية كاملة عن أي معلومات يثبت عدم صحت اهذا الإقر

 .............................الختم  ....................................الصفة  .......................................التوقيع  ...........................................................الاسم 

 
 

 إرشـــادات
 .بمكلفي الزكاة المقيمين من السعوديين ومن يعامل معاملت م الذين ليس لدي م حسابات نظاميةالإقرار خاص هذا  1

يقدم هذا الإقرار ومرفقاته خلل مدة لا تتجاوز مئة وعشرين يوماً من ن اية السنة المالية التري أعرد الإقررار عن را، مرع تسرديد  2
 .المستحق من واقعة

 .يرفق مع الإقرار الإيصالات التي تثبت سداد المستحق من واقعه  3

 .لا يعتد ب ذا الإقرار ما لم تكن حقوله مكتملة  4

 .البياناتهذه عد المكلف مسؤول مسؤولية كاملة عن صحة ي   5

 .اتهفي بيانعدم الكشط أو المس  أو التعديل قرار باللةة العربية وبخط واح  مع يجب تعبئة هذا الإ 6

يجب اعتماد هذا الإقررار مرن صراحب المنشرأة أو مرن مردير الشرركة المفروك، وإذا كران هنراك إيحراحات إحرافية ترفرق مرع  7
 .الإقرار

 .إذا كان يتوجب على المكلف زكاة مستحقة خلف ما جبته المصلحة فيلزم إخراج ا بمعرفته إبراءاً للذمة 8
 

 نسبة الإجــمــالي ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــانــــــــــــالــبــــيـ مسلسل
 لستعمالل  مــقــدار الـربـ الرب 

 الرسـمي

     اصر ـــــعن
 الدخـــــــل

 قيمة المستوردات من الخارج    50101
 والمشتريات
 (يرفق كشف) الداخلية             

    

     (1كشف رقم )إيرادات المقاولات     50102



المبيعات الســنوية أو الإيرادات من النشاط     50103
 الرئيس

    

     (يرفق كشف)إيــرادات أخـــر      50155

   :، يحاف  ( 50155إلى  50101مجموع البنـود من )  مجموع الأرباح 50100

50200 
، (................................رقم مالي )شركة الأشخاص ( خسارة/ )حصته في رب  

 :يحاف

  

    رأس المـــال 50300

   ( 50300+  50200+  50100)وعـاء الزكـاة  50400

   %(2.5×  00450)الزكاة الشرعيـة  50500

ت
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/        وتاريخ          ..........................المسدد بالإيصال رقم     01650

/ 

   

/        وتاريخ          ..........................م المسدد بالإيصال رق    02650

/ 

   

/        وتاريخ          ..........................المسدد بالإيصال رقم     03650

/ 

   

   ( 03650إلى  01650مجموع البنـود من ) إجـمـالي التسـديدات  50600

   :، يحاف( 00650 – 00550) الباقـي المتوجب سداده  50700

   قيمة زكاة عن سـنوات سابقة 00850

   (00850+  00750)إجمالي المستحق والمطلوب سداده  00550

  يتعرين علري م  ،وأصحاب الفنرادق والشرقق المفروشرة ومرا يماثل را مرن أنشرطة ،وأصحاب المصانع الفردية ،بالنسبة لفئات المستوردين: ملحوظة
 .تي تحكم هذه الأنشطة عند تحديد رأسمال ا العامل أو صافي أرباح امراعاة التعليمات النظامية ال

 

 خاص بالاستعمال الرسمي
     المكلـفأر  الموافقة على إقرار. 
     للأسباب الموححة أدناه المكلـفأر  الموافقة على التعديلت المقترحة على إقرار. 
 

 

 

 

 

 

 إدارة المــراجــعــة الربطمدير إدارة الفحص و الفاحص/ المحاسب 

............................................ ............................................ ............................................ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 


